

ПРОЕКТ «СВИДАНИЕ В МУЗЕЕ»

8 декабря 2024 г. преподаватель Головач Ю.Б. вместе со студентками групп ТИК-10, ТИК-10/2, ТИК-10/3, в рамках реализации Пушкинской карты, приняли участие в проекте «Свидание в музее» в Ростовском областном музее изобразительных искусств.

Мероприятие было посвящено теме любви и семьи. Гости проекта узнали об удивительной истории любви и брака русского императора Александра III и Марии Федоровны в залах экспозиции «Русское искусство XVII — XIX вв.»

В конце мероприятия слушателям представят полный ансамбль туалета Марии Федоровны в виде макета готового платья. Потрясающее мероприятие по глубине раскрытия материала, истории костюма, связи картин, архитектуры с историческими лицами не оставила равнодушными никого из зрителей!



